

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 7.30 + Hadrović Franjo god.

UTORAK – 7.30 + Plišo Ivan i roditelji

SRIJEDA – 7.30 + Čajavec Ana god. i Ivan

ČETVRTAK – 7.30 + ob. Buhinjak Blaža i Verone, Kovačić Ružica i Sontor Marija

PETAK – *SVIJEĆNICA*

7.30 + Kosec Ivan i Marija i Mlakar Stjepan

17.00 + Kosec Ana i Franjo

SUBOTA – sv. Blaž (*zajednički blagoslov grla i jabuka*) – 17.00 – skupna sv. misa:

+ Benčić Marija; + Sačić Agata, Petar i Stjepan; + Špiranec Stjepan i ob.; + Milinović Josipa(ž) rod. Bakšaj i Živko; + Novosel Branimir i roditelji; + Kosec Marija, ob. Kosec i Dukši; + Mišak Danica god.; + Mikulić Josip; + Kosec Stjepan god. i Agata; + Skupnjak Franjica god. i Petar; + Mraz Mato, Julijana i Josip; + Sačić Petar god.; + Mišak Antun (Ludbreška) ob. Mišak i Kosec; + ob. Mađarić; + Šelek Mirko, Višnjic Ivan i Petar; + Jagačić Ivan; + Marjanović Marko, Jure i Ana; + ob. Jerešić, Hrg i Perši; + Županić Marija; + Makšan Justina i ob. Vlahović; + rodit. Bodalec, Kraus i Vusić Vera; + Strnad Katica god. August i Hren Pavao; + Vugrinec Filip god. Skupnjak Marija i Pavao; + Beli Gabro, Mirko i Marija; + Domiter Pavao, ob. Cvrtnjak i ob. Šimunec; + Stokrajec Aleksa god. Katarina i Dragutin; + Horvat Stjepan i Agata i Govedić Nikola; + Lacko Ivan god. i Marija i ob. Sačić; + Mišak Stjepan i ob. Mišak; + Novosel Petar, Mesarić Antun god. i Marija; + Skupnjak Vladimir; + Buhin Dragica; + na čast Presv. Krvi Kristovoj; + na čast sv. Anti 2x; + na čast sv. Obitelji; + na čast M. Božjoj 2x; + za duše u Čistilištu; + na čast Gospi

NEDJELJA – 5. KROZ GODINU

7.30 – župna

9.30 + Novosel Ivan god. i Terezija

11.00 + Kosec Ana god. Franjo i Kuharić Marin

Župni vjeronauk: četvrtak u 16.00 firmanici; petak u 14.30 prvopričesnici;

Ministranti – susret u subotu u 10.00;

Dječji zbor – nedjelja u 10.00!

Na Svijećnicu će biti blagoslov snijeća kod obadrije sv. mise. Svijeće sa štitnicima ćete moći nabaviti na ulazu u crkvu. Prihod od prodaje ide za potrebe Caritasu.

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
siječanj, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 9 (478)

28. siječnja 2018.

4. NEDJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje: Pnz 18, 15-20

Psalam: Ps 95, 1-2.6-9

Drugo čitanje: 1Kor 7, 32-35

Evandjelje: Mk 1, 21-28

Iz Evandjelja po Marku (Mk 1, 21-28)



U gradu Kafarnaumu Isus u subotu uđe u sinagogu i poče naučavati. Bijahu zaneseni njegovim naukom. Ta učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci. A u njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut nečistim duhom. On povika: »Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam tko si: Svetac Božji!« Isus mu zaprijeti: »Umukni i iziđi iz njega!« Nato nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i iziđe iz njega.

Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: »Što li je ovo? Nova li i snažna nauka! Pa i samim nečistim dusima

zapovijeda, i pokoravaju mu se.«

I pročulo se odmah o njemu posvuda, po svojoj okolici galilejskoj.

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Budući je u rodnom Nazaretu bio neshvaćen i odbačen, Isus zapravo javno djelovanje započinje u Kafarnaumu. Izabire Petrovu kuću kao mjesto susreta s potrebnima, s patnicima i ljudima željnim njegove prisutnosti. Isusov dolazak u njihovo mjesto bio je veliki događaj. Svi su ga željeli vidjeti, svi su se željeli dotaknuti njegovih skuta - i ozdraviti.

Isus ozdravlja Petrovu punicu, a ona odmah ustaje i poslužuje ih. Evanđelist nam hoće reći da po ozdravljenju odmah slijedi radosno služenje braći ljudima. Ono je odgovor čovjeka na Isusovu pozornost, blizinu i ozdravljenje. Ozdravljenje pojedinca privlači druge potrebne istoga poput magneta. I oni bi htjeli biti zdravi, traže Isusa.

Tamo gdje je Isus, otud se povlači zlo. To je ono novo za Isusovu prisutnost u ovome svijetu i ljudskoj povijesti. Nama se na prvi pogled čini kako je Isusu sva ta ozdravljenja bilo lako činiti. No, evanđelist Marko nam svjedoči da je tu snagu i milost crpio iz trajne povezanosti s Ocem u svakodnevnoj molitvi. Često bi se povlačio na samotna mjesta i molio. To zajedništvo uvijek je prethodilo njegovom propovijedanju i čudesnim ozdravljenjima. Ako mi danas želimo biti i ostati njegovim učenicima, možemo to postići samo na način povezanosti s Ocem u molitvi, na osami. Rano ujutro pravi je trenutak za susret s Ocem jer tako najlakše planiramo dan koji je pred nama. Središte Isusovog života nisu svi ti događaji ozdravljenja i oslobađanja od zlih duhova, nego njegova iskrena molitva u osami, njegov susret s Ocem. Njegovo poslanje sastoji se u objavi Očevog plana spasenja, a to se onda prenosi na djelovanje Crkve u svijetu. Pretpostavlja se naviještanje Božje riječi i njezina povezanost s Uskrslim kakva je bila Njegova s Ocem - na osami, u molitvi.

Posljedica Isusovog djelovanja, pomaganja jest da ga svi odjednom traže, žele biti s njim. I apostoli ih predvode u tom traženju. Istina, to je normalno ponašanje, pogotovo ako se za života niste sreli nečim približno tako dobrim i plemenitim. Isus se nije dao zvesti slavom. Odlazi u druga mjesta, drugim ljudima koji su potrebni kraljevstva Božjega.

Sveti Pavao u poslanici Korinćanima svjedoči, nakon tisuća i tisuća prohodanih kilometara prenoseći Radosnu vijest, kako se nije štedio u naviještanju. Svjestan je velikih zasluga, ali ostaje ponizan - sve je to učinio jer je mu je to bila dužnost. Tko osjeti Isusovu poruku kao smisao svojeg života bit će spreman za nju se žrtvovati i predati sve svoje.

Budimo danas otvoreni za evanđeosku riječ Isusa Krista. Ona će do nas doprijeti ili je već stigla. Slijedimo ju od Betlehema, preko Egipta do Jeruzalema i uskrsnuća. Bog je s nama i u nama.

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Ant. *Na ime Isusovo nek se prigne svako koljeno nebesnika i zemnika.*

Isus Krist, trajni lik Božji, *
nije se kao plijena držao
svoje jednakosti s Bogom,
nego sam sebe »opljeni «
uzevši lik sluge, †

postavši ljudima sličan: *
obličjem čovjeku nalik,
ponizi sam sebe, †
poslušan do smrti, *
smrti na križu.

Zato ga Bog preuzvisi †
i darova mu ime, *
ime nad svakim imenom,
da se na ime Isusovo
prigne svako koljeno *
nebesnikâ, zemnikâ i podzemnikâ,
i svaki će jezik priznati: *
»Isus Krist jest Gospodin!« -
na slavu Boga Oca.

Pomolimo se Kristu, koji je radost svih što se u njega uzdaju, i recimo mu zajedno:
Pogledaj nas i usliši nas, Gospodine.

Ti si, Kriste, vjerni svjedok, Prvorođenac od mrtvih; ti nas svojom krvlju oprala od naših grijeha.

-Daj da se trajno spominjemo dobročinstava tvojih.

Nek svi koje si pozvao da budu blagovjesnici tvog evanđelja
-budu revni i vjerni djelateli otajstava tvog kraljevstva.

Kralju mironosni, pošalji svoga Duha upraviteljima naroda
-nek se obaziru na siromabe i bijedne.

Budi pomoćnik svih onih koji trpe zbog nacionalne, rasne i staleške diskriminacije,
zbog vjere ili svoga jezika:

-daj im postići njihova prava i nek drugi priznaju njihovo dostojanstvo.

Svi koji u tvojoj ljubavi preminuše,

-daj da budu dionici blaženstva s blaženom Djevicom Marijom i svim svetima tvojim.

Oče naš...